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Rijinstructeur theorielessen  -  Slaagpercentages schriftelijk en mondeling examen brevet 
III beroepsbekwaamheid

Om als rijinstructeur theorielessen te geven, moet men in het bezit zijn van brevet III van 
beroepsbekwaamheid. Om dat te behalen moet men een aantal stappen doorlopen: een 
schriftelijk en mondeling examen afleggen, stagelopen en een modelles geven. 

Het schriftelijk examen vindt plaats bij het Departement Mobiliteit en Openbare Werken 
(MOW). Bij de inschrijving voor het examen moet de kandidaat-rijinstructeur ook een kopie 
van zijn hoogst behaalde diploma voorleggen of een bewijs van minstens 6 jaar 
beroepservaring als rijinstructeur. Wanneer de kandidaat-rijinstructeur geslaagd is voor 
het schriftelijk examen, mag hij deelnemen aan het mondeling examen. Dat examen wordt 
afgelegd voor de examencommissie van het Departement MOW in een van de 
examencentra in Alken, Kontich, Brugge of Sint-Denijs-Westrem. Het examen zal gaan 
over het koninklijk besluit over het verkeersreglement. Om te slagen moet de kandidaat-
rijinstructeur minimaal 60 procent behalen.

Over het schriftelijk examen

1. Hoeveel personen legden in de periode van 1 januari 2018 tot 31 december 2023 het 
schriftelijk examen voor brevet III af in Vlaanderen? Graag absolute en relatieve cijfers. 
Graag een overzicht:

a) per jaar;

b) per provincie;

c) naargelang ze het examen voor de eerste, tweede of derde keer of meer aflegden;

d) naargelang de verdeling op basis van het geslacht;

e) naargelang de leeftijd.

2. Hoeveel personen waren geslaagd? Graag absolute en relatieve cijfers. Graag een 
overzicht:

a) per jaar;

b) per provincie;

c) naargelang ze het examen voor de eerste, tweede of derde keer of meer aflegden;



d) naargelang de verdeling op basis van het geslacht;

e) naargelang de leeftijd.

3. Hoeveel personen waren niet geslaagd? Graag absolute en relatieve cijfers. Graag een 
overzicht:

a) per jaar;

b) per provincie;

c) naargelang de reden;

d) naargelang ze het examen voor de eerste, tweede of derde keer of meer aflegden;

e) naargelang de verdeling op basis van het geslacht;

f) naargelang de leeftijd.

4. Hoe wordt de kennis over het koninklijk besluit over het verkeersreglement bevraagd?

Over het mondeling examen

5. Hoeveel personen legden in de periode van 1 januari 2018 tot 31 december 2023 het 
mondeling examen voor brevet III af in Vlaanderen? Graag absolute en relatieve cijfers. 
Graag een overzicht:

a) per jaar;

b) per provincie;

c) per examencentrum;

d) naargelang ze het examen voor de eerste, tweede of derde keer of meer aflegden;

e) naargelang de verdeling op basis van het geslacht;

f) naargelang de leeftijd.

6. Hoeveel personen waren geslaagd? Graag absolute en relatieve cijfers. Graag een 
overzicht:

a) per jaar;

b) per provincie;

c) per examencentrum;

d) naargelang ze het examen voor de eerste, tweede of derde keer of meer aflegden;

e) naargelang de verdeling op basis van het geslacht;

f) naargelang de leeftijd.



7. Hoeveel personen waren niet geslaagd? Graag absolute en relatieve cijfers. Graag een 
overzicht:

a) per jaar;

b) per provincie;

c) per examencentrum;

d) naargelang de reden;

e) naargelang ze het examen voor de eerste, tweede of derde keer of meer aflegden;

f) naargelang de verdeling op basis van het geslacht;

g) naargelang de leeftijd.

8. Hoe wordt de kennis over het koninklijk besluit over het verkeersreglement bevraagd?

Evaluatie

9. Hoe evalueert de minister bovenstaande cijfers? Welke evoluties stelt ze vast?

10. Welke aandachtspunten en/of verbeteringen stelt de minister vast?

11. Stelt de minister regio gebonden verschillen vast? Zo ja, welke?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 622 van 2 februari 2024
van SOFIE MERTENS

In de bijlage vindt u de gevraagde en beschikbare cijfers. Er vallen me geen bijzondere 
evoluties op.

BIJLAGE

Overzicht

https://www.vlaamsparlement.be/link?id=18633

